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9ª Legislatura, 4ª Sessão Legislativa 

20 de abril de 2022  

                                                                                                           

Ata da Vigésima Quinta Sessão Extraordinária 

 

Às dezoito horas e vinte e quatro minutos do dia vinte do mês de 

abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se as Senhoras e os 

Senhores Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, 

em Sessão Extraordinária, presidida pelo Senhor Deputado Antonio 

Andrade, secretariado pelos Senhores Deputados Jair Farias, 

Primeiro-Secretário, e Valdemar Júnior, Segundo-Secretário. Sob a 

proteção de Deus, havendo número legal e em nome do povo 

tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, com a 

presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, 

Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, Issam Saado, Jair Farias, Léo 

Barbosa, Nilton Franco, Professor Júnior Geo, Valdemar de 

Oliveira, Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras 

Deputadas Amália Santana, Claudia Lelis, Luana Ribeiro e 

Valderez Castelo Branco. Encontra-se licenciado o Senhor 

Deputado Ricardo Ayres. Estavam ausentes os Senhores Deputados 

Eduardo Siqueira Campos, Fabion Gomes, Ivory de Lira, Jorge 

Frederico, Olyntho Neto e a Senhora Deputada Vanda Monteiro. 

Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, nos termos 
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do art. 26, inciso I, alínea “c” do Regimento Interno, submeteu as 

Atas das Sessões anteriores à apreciação do Plenário, as quais foram 

aprovadas. Não havendo Expedientes a serem lidos, Matérias a 

apresentar, nem oradores inscritos no horário destinado às 

Comunicações, passou-se à deliberação da Ordem do Dia. Foi 

anunciada, em primeira fase de discussão e votação, a Proposta de 

Emenda Constitucional, número 8/2022, de autoria do Senhor 

Deputado Gutierres Torquato e Outros, que “altera o § 1º do art. 24 

da Constituição do Estado do Tocantins”, a qual votada, 

nominalmente, com quinze votos sim, perfazendo um total de 

quinze votantes, foi aprovada. A Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa do Estado do Tocantins, promulga a Emenda 

Constitucional número 44, de 20 de abril de 2022, com seu 

respectivo número de ordem. Logo após, assumiu a Presidência o 

Senhor Deputado Cleiton Cardoso. Foram anunciados, em segunda 

fase de discussão e votação, os Projetos de Lei números: 13/2020, 

de autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo, que 

“estabelece que os revendedores varejistas de combustíveis deverão 

exibir a relação, em percentual, entre os preços da gasolina comum 

e etanol do estabelecimento”; 260/2020, de autoria da Senhora 

Deputada Valderez Castelo Branco, que “institui o “Dia da Mulher 

Empreendedora Tocantinense”, e dá outras providências”; 

293/2020, de autoria do Senhor Deputado Antonio Andrade, que 
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“institui os Festejos de São João Batista, do Divino Espírito Santo 

e de Nossa Senhora do Livramento, em Paranã, como eventos do 

calendário turístico oficial do Estado do Tocantins”; 332/2021, de 

autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo, que “dispõe 

sobre penalidades a serem aplicadas pelo não cumprimento da 

ordem de vacinação dos grupos prioritários, de acordo com a fase 

cronológica definida no plano nacional e/ou estadual de imunização 

contra a Covid-19”; 440/2021, de autoria do Senhor Deputado 

Antonio Andrade, que “concede Título de Cidadão Tocantinense ao 

Jornalista Francisco Erasmo Pereira Damasceno”; 504/2021, de 

autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “concede Título 

de Cidadão Tocantinense a Júlio Manoel da Silva Neto”; 516/2021, 

de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis, que “concede Título 

de Cidadão Tocantinense a Deocleciano Gomes Filho”; 517/2021, 

de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis, que “concede Título 

de Cidadão Tocantinense a Rodrigo de Meneses dos Santos”; 

519/2021, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que 

“concede Título de Cidadão Tocantinense a Fernando Pessoa da 

Silveira Mello”; 528/2021, de autoria do Senhor Deputado Antonio 

Andrade, que “declara de Utilidade Pública Estadual a Associação 

Anjos Protetores dos Animais- Aapa, com sede no município de 

Colinas do Tocantins-TO”; 547/2021, de autoria do Senhor 

Deputado Issam Saado, que “altera a Lei número 1.287, de 28 de 
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dezembro de 2001, que dispõe sobre o Código Tributário do Estado 

do Tocantins”; 570/2021, de autoria do Senhor Deputado Vilmar de 

Oliveira, que “concede Título de Cidadão Tocantinense ao Dr. 

Wallace André Pedro da Silva”; 574/2021, de autoria da Senhora 

Deputada Luana Ribeiro, que “concede Título de Cidadão 

Tocantinense a Thiago Ribeiro Franco Vilela”; 608/2022, de 

autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico, que “declara de 

Utilidade Pública Estadual o Sindicato dos Empregados no 

Comércio de Porto Nacional – TO, com atividades em Porto 

Nacional-TO”; e 593/2022, de autoria do Senhor Deputado Antonio 

Andrade, que “concede Título de Cidadão Tocantinense ao Senhor 

Fabiano Roberto Matos do Vale Filho”, os quais votados, foram 

aprovados e encaminhados à Secretaria para extração de autógrafo. 

Em seguida, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às dezesseis 

horas e trinta e seis minutos, convocando Sessão Ordinária para dia 

e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, 

aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 

 

 

 


